

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 9-й

20 (1256) Среда, 8 октября 1952 г. Цена 15 коп.

ТЕЛЕГРАММА
Премьер-Министру
Германской Демократической Республики
товарищу Отто Гроверовлю

БЕРЛИН

Прошу Вас принять мои пожелания дальнейших успехов в великом деле создания единой, независимой, демократической, миролюбивой Германии.

И. СТАЛИН

XIX съезд Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

сказа, Кремль...
да обращены взоры всех
лов Советского Союза,
трудящихся мира, всего
человечества...
в Большом Кремлевском
дворце, 5 октября начал свою
у XIX съезд Всесоюзной
коммунистической партии
большевиков).

а задолго до открытия
Большой зал Кремлевского
дворца заполнили делегаты

На съезд собирались
и люди партии Ленина—
наша. Среди делегатов
— видные партийные и
артистические деятели, из
всей страны работники
промышленности, сельскохозяйства,
науки и культуры.

Когда стихли овации,
В. М. Молотов произносит
вступительную речь. От имени
Центрального Комитета
ВКП(б) он тепло приветствует
делегатов и гостей—представителей
зарубежных коммунистических
и других братских
партий рабочего класса.

В. М. Молотов предлагает
почтить вставанием славную
память тех, кто годы войны
против германских и других
агрессоров героически защищал
нашу Советскую Родину и
отдал свою жизнь за наше
правое дело. Он предлагает
почтить память виднейших
деятелей партии и Советского

государства—А. С. Шербакова,

М. И. Калинина, А. А.

Жданова и других умерших

друзей и товарищей, жизнь

которых была неразрывно свя-

зана с партией.

В скромном молчании стоят
делегаты, чти память верных

сынов партии и народа, отда-

вая им дань глубокого уваже-

ния.

С огромным вниманием слу-

шают делегаты вступительную

речь. Краткими и яркими

словами характеризует

В. М. Молотов славный путь,

пройденный нашей страной

под руководством партии

Ленина—Сталина за период

после XVIII съезда ВКП(б).

Бурными аплодисментами

отвечает съезд на слова В. М.

Молотова о том, что наша

партия пришла к XIX съезду

могучей и сплоченной, как

никогда.

— Знамя нашей партии,

овенное славными боями и

многими победами,—говорит

В. М. Молотов,—высоко под-

нято и зовет наш народ под-

рек, к победе коммунизма.

Имя вождя нашей партии, имя

Сталина выражает лучшие на-

дежды и стремления всего

прогрессивного человечества.

и Сталина — в сердце

человека. Сталин

и наш народ величим

По случаю национального праздника — третьей годовщины образования Германской Демократической Республики — шлю германскому народу, Правительству и лично Вам, товарищу Премьер-Министру, мои поздравления.

Делегаты встают и восторженно рукоплещут, еще и еще раз сердечно приветствуя родного Сталина.

Заканчивая свою речь, В. М. Молотов провозглашает:

— Да здравствует партия Ленина—Сталина!

— Да здравствует XIX партийный съезд!

— Да живет и здравствует многие годы наш родной, великий Стalin!

И снова в зале гремят овации в честь товарища Сталина. Делегаты стоя приветствуют великого вождя. Со всех концов зала раздаются приветственные возгласы, выражавшие горячую любовь партии и народа к своему вождю и учителю.

По поручению Центрального Комитета ВКП(б) В. М. Молотов объявляет XIX съезд Коммунистической партии открытым.

Раздаются бурные аплодисменты. Все присутствующие в зале поднимаются и воодушевленно поют партийный гимн «Интернационал».

Съезд переходит к избранию своих руководящих органов — президиума, секретариата, редакционной комиссии и мандатной комиссии.

По бурным аплодисментам в состав президиума съезда избираются: Андрианов В. М., Аристов А. Б., Багиров М. Д., Берия Л. П., Булганин Н. А., Ворошилов К. Е., Каганович Л. М., Коротченко Д. С., Куусинен О. В., Маленков Г. М., Молотов В. М., Нязов А. И., Натальевич Н. С., Стalin И. В., Хрущев Н. С., Шахматов Ж.

Единогласно утверждается порядок дня работы съезда:

1. Отчетный доклад Центрального Комитета ВКП(б) — докладчик Секретарь ЦК тов. Маленков Г. М.

2. Отчетный доклад Центральной Ревизионной Комиссии ВКП(б) — докладчик Председатель Ревизионной Комиссии тов. Москатов П. Г.

3. Директивы XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы — докладчик Председатель Госплана тов. Сабуров М. З.

4. Изменения в Уставе ВКП(б) — докладчик Секретарь ЦК тов. Хрущев Н. С.

5. Выборы центральных органов партии.

Председательствующий тов. В. М. Молотов предоставляет слово для отчетного доклада Центрального Комитета ВКП(б) Секретарю ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленкову. Появление Г. М. Маленкова на трибуне делегатов съезда встречают бурными, продолжительными аплодисментами. Все встают.

Доклад Г. М. Маленкова был выслушан делегатами с глубоким вниманием, неоднократно прерываясь бурными аплодисментами.

В докладе даётся глубокий

и яркий анализ международного

и внутреннего положения

Советского Союза, дальнейшего роста и укрепления

рядов партии.

С глубоким удовлетворением встречает съезд слова докладчика о том, что в период, истекший после XVIII съезда партии, наше Советское государство продолжало расти, развиваться и крепнуть. Перед лицом величайших трудностей наш общественный и государственный стройоказался, как показал опыт войны, самым прочным, жизнеспособным и устойчивым строем в мире. Несокрушимая мощь советского социалистического строя объясняется тем, что он является подлинно народным строем, созданным самим народом, пользуется могучей поддержкой народа, обеспечивает расцвет всех материальных и духовных сил народа.

— Партия, — говорит Г. М. Маленков, — превратила Советскую страну в несокрушимую твердыню социализма потому, что она всемерно укрепляла и укрепляет социалистическое государство.

Неуклонный рост могущества нашей Советской Родины, говорит докладчик, является результатом правильной политики Коммунистической партии и ее организаторской работы по проведению этой политики в жизнь. Партия, как ведущая и руководящая сила советского общества, обеспечила своевременную подготовку страны к активной обороне, направила все усилия народа на разгром врага в годы войны и на дело нового мощного подъема народного хозяйства в послевоенный период.

Отчетный период был периом дальнейшего укрепления партии, периодом упрочения полного единства и сплоченности партийных рядов.

Завоеванное в ожесточенной борьбе с врагами ленинизма единство нашей партии является самой характерной чертой ее внутреннего состояния, ее внутренней жизни. В этом

источник силы и непобедимости нашей партии.

Бурной овацией встречают

делегаты заявление Г. М. Маленкова о том, что непоколебимой сплоченностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему вождю и учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии.

Делегаты заявление Г. М. Маленкова о том, что непоколебимой сплоченностью своих рядов партия обязана прежде всего нашему вождю и учителю товарищу Сталину, отстоявшему ленинское единство партии. Единство партийных рядов было, есть и будет основой крепости и непобедимости нашей партии. Закалившись в огне суровых испытаний войны и в борьбе с трудностями послевоенного времени, партия пришла к настоящему следу еще более окрепшей и единой, как никогда, сплоченной вокруг своего Центрального Комитета.

В заключение доклада тов. Г. М. Маленков говорит:

— Во главе народов Советского Союза стоит испытанная и закаленная в боях партия, неуклонно проводящая ленинско-сталинскую политику. Под руководством Коммунистической партии завоевана всемирно-историческая победа социализма в СССР и наследуемая уничтожена эксплуатация человека человеком. Под руководством партии народы Советского Союза успешно борются за осуществление великой цели построения коммунизма в нашей стране.

В мире нет таких сил, которые могли бы остановить поступательное движение советского общества. Наше дело непобедимо. Нужно крепко держать руль и итти своим путем, не поддаваясь ни провокации, ни запутыванию.

Под знаменем бессмертного Ленина, под водительством великого Сталина вперед, к победе коммунизма!

Заключительные слова докладчика неоднократно прерываются продолжительными аплодисментами. По окончании доклада все делегаты встают, горячо приветствуя товарища Сталина бурной, продолжительной овацией. Отovsky несет возгласы: «Ура! Да здравствует великий Сталин!»

«Родному Сталину — ура!», «Да здравствует наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин!»

